

„Спасибо за ваше искусство“, — говорят алма-атинцы рижскому драмтеатру

Позавчера в театре для детей и юношества Казахстана состоялась дружеская встреча общественности Алма-Аты с коллективом Государственного русского драматического театра Латвийской ССР.

На встречу собрались производственники промышленных предприятий города, служащие, артисты местных театров, журналисты.

Представители общественности в своих выступлениях тепло благодарили творческий коллектив театра, завоевавший признательность алма-атинских зрителей за такие спектакли, так трагедия Шекспира «Король Лир», драма Ибсена «Привидения», трагедия Янниса Райниса «Любовь сильнее смерти», пьеса «Интервенция» Л. Славина, пьеса прогрессив-

ного французского драматурга А. Жери «Шестой этаж».

В этих спектаклях зрителей порадовало зрелое мастерство таких ветеранов рижского театра, как народный артист Союза ССР Ю. Юровский, народные артисты Латвийской ССР Е. Бунчук, Н. Барабанов, мастерство заслуженных артистов Латвийской ССР В. Шаховского, В. Глухова, А. Александровой.

С анализом актерского мастерства рижских гостей выступил народный артист Казахской ССР Бадыров.

От имени коллектива рижского драмтеатра выступила главный режиссер театра В. Балюса.

— Мы очень взволнованы той сердечностью, с которой нас встретили казахстанцы. Мы немало по-

волновались, понимая, что поездка в такую богатую, культурную республику, как Казахстан, налагает на нас огромную ответственность. И сейчас, прощаясь с Казахстаном, мы хотим выразить горячую благодарность казахстанцам за чудесный прием.

На встрече с речью выступил Председатель Президиума Верховного Совета Казахской ССР тов. Ж. Ташенев.

В заключение состоялся общественный просмотр нового спектакля рижского театра — пьесы Ремарка «Последний выбор».

«ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА»

4 августа 1957 г. 3 стр.

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

в Алма-Ате